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Question 1.

Réponse b.  Si la résultante des forces est nulle alors le véhicule persiste dans 
son mouvement (ou son immobilité)
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 Question3:
Réponse b.  Pendant la première phase, le corps est soumis à une force 
constante, il est donc uniformément accéléré. Quand aucune force horizontale 
n’est appliquée, alors, le corps le corps persiste dans son mouvement qui 
devient alors. un mouvement uniforme. 
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 Question4:
Réponse d.
Le diagramme des positions montre clairement que la position finale est bien 
de de 2m.
Réponse a : Le diagramme des vitesses montre que la vitesse augmente au 
cours du temps si t<1,2s. Le mouvement est donc accéléré.
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Réponse b :
La vitesse du mobile devient uniforme quand la force horizontale n’est plus 
appliquée. Cependant l’accélération du véhicule à qui on applique la force dépend de
sa masse.
(Une même force mettra plus facilement un objet léger qu’un objet lourd.

Réponse a:
L’accélération dépend de la force appliquée. En conséquence  si la force est 
supérieure, son accélération sera plus grande, sa vitesse aussi.

Réponse c :
Plus la masse est grande et plus l’objet est difficile à mettre en mouvement.
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Réponse b :
La vitesse  devient nulle à t=0,4s. L’objet est donc immobile. Avant t=0,4s la vitsse 
augmentait linéairement depuis la valeur 0. L’objet immobile au départ était soumis à
une force constante.

Réponse a:
La vitesse entre 0,65s et 0,85s le mouvement est à vitesse constante. Le  mouvement est 
rectiligne uniforme.  La somme des forces est donc nulle.


